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1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Generally headed in
the right direction 7% 7% 7% 11% 7% 4% 8% 6% 9% 5% 10% 1%
Off on the wrong track 89% 90% 88% 83% 90% 92% 90% 89% 88% 91% 85% 94%
Not sure 4% 2% 5% 6% 3% 3% 2% 5% 2% 4% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,116) (529) (587) (134) (736) (246) (414) (702) (407) (367) (192) (150)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Generally headed in
the right direction 7% 4% 10% 7% 15% 3% 0% 7% 7% 7% 7%
Off on the wrong track 89% 94% 84% 90% 79% 94% 98% 90% 85% 89% 89%
Not sure 4% 1% 6% 3% 7% 2% 2% 3% 8% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,116) (322) (333) (461) (374) (550) (192) (954) (162) (454) (660)
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2. Favorability of Republican Presidential Candidates – Ben Carson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 33% 35% 31% 25% 34% 36% 34% 32% 28% 36% 34% 38%
Somewhat favorable 40% 41% 38% 39% 40% 40% 42% 39% 39% 41% 36% 45%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 20% 13% 12% 14% 13% 15% 13% 15% 7%
Very unfavorable 7% 7% 8% 7% 8% 7% 5% 8% 8% 7% 8% 6%
Don’t know 6% 4% 9% 8% 6% 6% 4% 8% 9% 4% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,104) (524) (580) (129) (729) (246) (413) (691) (402) (366) (191) (145)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Very favorable 33% 37% 22% 39% 20% 38% 47% 35% 22% 41% 28%
Somewhat favorable 40% 40% 42% 37% 40% 41% 36% 39% 45% 36% 42%
Somewhat unfavorable 13% 11% 19% 11% 19% 12% 6% 13% 18% 9% 16%
Very unfavorable 7% 7% 9% 6% 10% 5% 9% 7% 6% 6% 8%
Don’t know 6% 5% 8% 6% 11% 5% 2% 6% 9% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,104) (321) (328) (455) (365) (547) (192) (947) (157) (449) (653)
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3. Favorability of Republican Presidential Candidates – Ted Cruz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 26% 30% 22% 20% 28% 26% 30% 24% 22% 29% 29% 29%
Somewhat favorable 31% 30% 32% 37% 31% 26% 31% 31% 36% 28% 23% 32%
Somewhat unfavorable 20% 22% 18% 21% 18% 24% 19% 21% 17% 22% 25% 20%
Very unfavorable 18% 17% 19% 12% 18% 21% 16% 19% 20% 18% 17% 15%
Don’t know 5% 2% 8% 9% 4% 3% 4% 5% 6% 4% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,102) (524) (578) (131) (725) (246) (412) (690) (401) (366) (190) (145)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Very favorable 26% 27% 21% 31% 17% 29% 42% 29% 11% 30% 24%
Somewhat favorable 31% 30% 29% 33% 26% 33% 36% 30% 38% 35% 29%
Somewhat unfavorable 20% 21% 20% 20% 23% 22% 7% 20% 21% 17% 22%
Very unfavorable 18% 20% 23% 13% 27% 13% 13% 18% 21% 12% 21%
Don’t know 5% 3% 8% 4% 7% 4% 2% 4% 8% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,102) (319) (328) (455) (365) (546) (191) (946) (156) (449) (651)
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4. Favorability of Republican Presidential Candidates – John Kasich
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 17% 19% 15% 24% 14% 20% 22% 14% 13% 18% 23% 20%
Somewhat favorable 39% 41% 37% 26% 38% 49% 43% 36% 31% 43% 47% 39%
Somewhat unfavorable 16% 19% 13% 12% 18% 13% 15% 17% 18% 18% 12% 11%
Very unfavorable 9% 10% 9% 6% 10% 10% 8% 10% 10% 8% 8% 13%
Don’t know 19% 12% 26% 33% 19% 8% 12% 23% 28% 13% 10% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,098) (521) (577) (128) (725) (245) (410) (688) (400) (364) (190) (144)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Very favorable 17% 14% 16% 21% 18% 18% 11% 17% 14% 16% 18%
Somewhat favorable 39% 49% 34% 35% 35% 41% 38% 39% 37% 37% 39%
Somewhat unfavorable 16% 16% 15% 17% 15% 15% 23% 16% 14% 16% 16%
Very unfavorable 9% 8% 10% 10% 11% 7% 13% 10% 6% 8% 10%
Don’t know 19% 14% 25% 17% 21% 18% 15% 17% 29% 23% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,098) (319) (327) (452) (362) (544) (192) (944) (154) (447) (649)
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5. Favorability of Republican Presidential Candidates – Marco Rubio
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 22% 22% 22% 28% 21% 20% 27% 19% 18% 26% 22% 25%
Somewhat favorable 37% 38% 36% 39% 36% 39% 39% 36% 38% 37% 36% 32%
Somewhat unfavorable 20% 23% 17% 17% 19% 25% 18% 21% 20% 19% 22% 21%
Very unfavorable 16% 14% 17% 6% 19% 14% 12% 18% 16% 14% 16% 18%
Don’t know 6% 3% 8% 11% 5% 2% 5% 6% 9% 3% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,097) (523) (574) (129) (724) (244) (412) (685) (401) (364) (190) (142)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Very favorable 22% 19% 19% 26% 18% 25% 20% 23% 14% 21% 23%
Somewhat favorable 37% 36% 38% 37% 36% 37% 40% 36% 43% 39% 36%
Somewhat unfavorable 20% 23% 19% 19% 22% 19% 16% 19% 26% 19% 21%
Very unfavorable 16% 20% 15% 13% 16% 14% 20% 17% 9% 14% 16%
Don’t know 6% 3% 9% 5% 8% 5% 3% 5% 8% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,097) (318) (324) (455) (363) (542) (192) (943) (154) (449) (646)
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6. Favorability of Republican Presidential Candidates – Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 33% 36% 29% 15% 35% 41% 20% 40% 36% 34% 25% 33%
Somewhat favorable 23% 23% 22% 15% 25% 23% 27% 21% 21% 24% 20% 29%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 16% 15% 15% 17% 14% 13% 16% 22% 11%
Very unfavorable 26% 23% 29% 50% 23% 17% 33% 23% 27% 24% 29% 23%
Don’t know 3% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,097) (522) (575) (131) (722) (244) (409) (688) (398) (362) (191) (146)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Very favorable 33% 32% 28% 38% 35% 32% 30% 35% 23% 32% 34%
Somewhat favorable 23% 26% 21% 22% 20% 24% 25% 22% 25% 20% 24%
Somewhat unfavorable 15% 16% 17% 13% 12% 17% 17% 15% 17% 17% 14%
Very unfavorable 26% 24% 31% 24% 30% 24% 26% 26% 30% 28% 25%
Don’t know 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 6% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,097) (318) (325) (454) (362) (543) (192) (944) (153) (448) (647)
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7. Candidate Satisfaction
How do you feel about the field of Republican candidates running for president in 2016?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Would like to see
someone else receive
the Republican
nomination 35% 32% 38% 44% 33% 33% 39% 33% 35% 35% 37% 31%
Satisfied with the
choices 56% 61% 51% 41% 59% 59% 55% 56% 55% 56% 55% 59%
Don’t know 9% 7% 11% 15% 8% 8% 6% 11% 10% 9% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,109) (526) (583) (132) (731) (246) (413) (696) (403) (367) (191) (148)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Would like to see
someone else receive
the Republican
nomination 35% 37% 38% 30% 45% 32% 20% 32% 52% 35% 35%
Satisfied with the
choices 56% 55% 50% 62% 48% 58% 71% 60% 33% 56% 56%
Don’t know 9% 9% 12% 8% 8% 10% 9% 8% 15% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,109) (321) (330) (458) (368) (549) (192) (951) (158) (453) (654)
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8. Already Voted
Have you already voted in your state’s Republican presidential primary or caucus?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 27% 28% 25% 17% 28% 29% 31% 24% 25% 31% 31% 17%
No 73% 72% 75% 83% 72% 71% 69% 76% 75% 69% 69% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,109) (526) (583) (132) (731) (246) (413) (696) (402) (367) (191) (149)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Yes 27% 26% 23% 31% 27% 27% 26% 31% − 28% 26%
No 73% 74% 77% 69% 73% 73% 74% 69% 100% 72% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,109) (322) (329) (458) (368) (549) (192) (950) (159) (453) (654)

8



YouGov
March 2 - 3, 2016

9. 2016 Republican Primary Vote
Which candidate did you vote for in your state’s Republican presidential primary or caucus?
Asked of those who have already voted

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Jeb Bush 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1% − 3% 4% −
Ben Carson 4% 3% 6% 7% 4% 4% 6% 3% 5% 4% 5% 2%
Chris Christie 1% 1% 0% − 1% − 2% − − − 4% 2%
Ted Cruz 28% 31% 25% 22% 27% 33% 27% 28% 25% 33% 28% 19%
Carly Fiorina − − − − − − − − − − − −
Jim Gilmore 0% − 1% 5% − − − 1% 1% − − −
Mike Huckabee 0% 1% − − 1% − − 1% − − 2% −
John Kasich 4% 4% 4% 10% 4% 2% 6% 3% 4% 6% 1% 8%
Rand Paul 1% 1% 1% − 2% − 2% 1% 1% − 5% −
Marco Rubio 20% 20% 20% 32% 17% 24% 30% 13% 9% 26% 30% 16%
Rick Santorum − − − − − − − − − − − −
Donald Trump 38% 36% 41% 22% 41% 36% 22% 49% 54% 28% 20% 52%
Other 1% 2% − − 1% − 1% 1% 1% 1% 1% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (319) (164) (155) (25) (214) (80) (133) (186) (109) (115) (61) (34)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Jeb Bush 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% − 2% 2%
Ben Carson 4% 5% 2% 6% 3% 3% 13% 4% − 7% 2%
Chris Christie 1% 1% 2% − 1% 1% − 1% − − 1%
Ted Cruz 28% 27% 24% 31% 17% 32% 40% 28% − 36% 23%
Carly Fiorina − − − − − − − − − − −
Jim Gilmore 0% − − 1% 1% − − 0% − − 1%
Mike Huckabee 0% − − 1% 1% − − 0% − 1% −
John Kasich 4% 2% 8% 3% 7% 3% 2% 4% − 2% 5%
Rand Paul 1% 3% − 1% 2% 2% − 1% − 1% 1%
Marco Rubio 20% 23% 21% 17% 21% 22% 7% 20% − 12% 25%
Rick Santorum − − − − − − − − − − −
Donald Trump 38% 36% 40% 38% 46% 33% 35% 38% − 38% 38%
Other 1% 2% − 1% − 2% − 1% − − 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100%
(Unweighted N) (319) (91) (77) (151) (99) (162) (58) (319) (-) (141) (178)
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10. Preferred Nominee
Which one of these individuals do you want to be the Republican nominee for president in 2016?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Ben Carson 8% 7% 10% 11% 8% 7% 8% 9% 11% 7% 3% 10%
Ted Cruz 22% 23% 21% 23% 23% 20% 25% 21% 19% 23% 26% 24%
John Kasich 9% 10% 8% 15% 8% 9% 13% 7% 8% 8% 14% 8%
Marco Rubio 18% 17% 20% 30% 16% 16% 24% 15% 16% 20% 21% 17%
Donald Trump 37% 39% 34% 17% 40% 42% 25% 43% 40% 35% 31% 37%
No preference 6% 4% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,108) (523) (585) (133) (730) (245) (412) (696) (405) (367) (190) (146)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Ben Carson 8% 8% 7% 10% 6% 8% 15% 8% 11% 12% 6%
Ted Cruz 22% 21% 20% 25% 13% 24% 40% 24% 13% 30% 18%
John Kasich 9% 9% 13% 6% 12% 9% 2% 8% 16% 5% 11%
Marco Rubio 18% 18% 19% 18% 19% 20% 11% 19% 15% 16% 20%
Donald Trump 37% 36% 36% 37% 40% 36% 30% 37% 32% 32% 39%
No preference 6% 8% 7% 4% 10% 4% 3% 5% 12% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,108) (322) (329) (457) (369) (548) (191) (948) (160) (453) (653)
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11. Most Likely Nominee
Who do you think is the most likely candidate to become the Republican nominee for president in 2016?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Ben Carson 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% − 1% 2%
Ted Cruz 11% 10% 12% 17% 11% 5% 12% 11% 13% 10% 11% 7%
John Kasich 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% −
Marco Rubio 4% 3% 4% 9% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 1%
Donald Trump 72% 77% 67% 61% 73% 76% 68% 74% 69% 74% 72% 77%
Not sure 12% 9% 15% 12% 11% 14% 14% 11% 11% 11% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,105) (523) (582) (131) (728) (246) (411) (694) (402) (367) (189) (147)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Ben Carson 1% − 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
Ted Cruz 11% 9% 11% 12% 9% 10% 20% 11% 9% 14% 9%
John Kasich 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
Marco Rubio 4% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 3% 4%
Donald Trump 72% 73% 71% 72% 71% 75% 66% 73% 68% 69% 74%
Not sure 12% 13% 12% 10% 12% 12% 9% 11% 15% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,105) (320) (328) (457) (367) (546) (192) (947) (158) (452) (651)
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12. Trial heats - Hillary Clinton and Donald Trump
If the candidates for president were Hillary Clinton and Donald Trump, who would you vote for?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Hillary Clinton 8% 7% 9% 13% 7% 6% 11% 7% 8% 7% 12% 6%
Donald Trump 71% 76% 66% 43% 74% 84% 64% 75% 68% 74% 70% 76%
Other 10% 9% 12% 23% 9% 5% 13% 9% 12% 9% 9% 10%
I would not vote 10% 7% 13% 20% 9% 5% 12% 9% 12% 10% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,107) (524) (583) (131) (732) (244) (410) (697) (400) (367) (191) (149)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Hillary Clinton 8% 5% 15% 5% 16% 4% 1% 7% 15% 8% 8%
Donald Trump 71% 77% 61% 76% 64% 76% 73% 73% 60% 68% 73%
Other 10% 9% 12% 10% 9% 11% 13% 11% 10% 13% 9%
I would not vote 10% 9% 12% 10% 11% 9% 13% 9% 15% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,107) (321) (326) (460) (366) (549) (192) (947) (160) (452) (654)
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13. Trial heats - Bernie Sanders and Donald Trump
If the candidates for president were Bernie Sanders and Donald Trump, who would you vote for?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Bernie Sanders 13% 10% 16% 28% 11% 5% 13% 12% 16% 11% 14% 6%
Donald Trump 70% 75% 64% 38% 73% 83% 63% 73% 64% 73% 68% 78%
Other 10% 10% 10% 23% 9% 4% 14% 8% 10% 10% 9% 12%
I would not vote 8% 6% 10% 11% 7% 9% 10% 7% 10% 6% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,110) (527) (583) (132) (732) (246) (411) (699) (403) (366) (191) (150)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Bernie Sanders 13% 11% 19% 9% 21% 9% 4% 10% 28% 10% 14%
Donald Trump 70% 73% 59% 76% 60% 75% 74% 72% 55% 68% 71%
Other 10% 9% 12% 9% 10% 10% 12% 10% 8% 13% 8%
I would not vote 8% 7% 10% 6% 9% 6% 10% 8% 9% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,110) (322) (329) (459) (370) (548) (192) (949) (161) (452) (656)
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14. Brokered Convention
If no candidate wins enough delegates to clinch the Republican nomination, do you think the delegates at the Republican National Convention should nominate one
of the candidates still running for office or should they nominate someone else?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Nominate one of the
current candidates 62% 68% 55% 55% 64% 61% 66% 60% 59% 60% 67% 68%
Nominate someone
else 18% 17% 19% 28% 16% 17% 19% 17% 20% 19% 18% 9%
Not sure 20% 15% 26% 18% 20% 22% 15% 23% 21% 22% 14% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,107) (525) (582) (131) (730) (246) (413) (694) (403) (367) (190) (147)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Nominate one of the
current candidates 62% 60% 57% 67% 55% 64% 71% 65% 43% 63% 61%
Nominate someone
else 18% 20% 19% 15% 26% 15% 8% 15% 34% 16% 19%
Not sure 20% 20% 23% 18% 20% 21% 20% 20% 23% 21% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,107) (320) (329) (458) (368) (547) (192) (948) (159) (451) (654)
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15. Paul Ryan Favorability
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Paul Ryan?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 16% 16% 16% 16% 16% 14% 23% 12% 12% 20% 17% 15%
Somewhat favorable 37% 41% 33% 37% 34% 43% 38% 36% 33% 35% 44% 41%
Somewhat unfavorable 19% 22% 16% 13% 19% 25% 20% 19% 20% 18% 22% 17%
Very unfavorable 8% 9% 8% 1% 11% 6% 6% 9% 8% 9% 6% 12%
Not sure 20% 12% 28% 32% 20% 12% 13% 24% 26% 18% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,110) (526) (584) (131) (733) (246) (413) (697) (403) (367) (191) (149)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Very favorable 16% 13% 13% 20% 14% 17% 14% 17% 10% 15% 16%
Somewhat favorable 37% 38% 35% 38% 35% 38% 36% 36% 40% 36% 37%
Somewhat unfavorable 19% 28% 18% 15% 20% 19% 18% 19% 20% 17% 21%
Very unfavorable 8% 8% 7% 9% 7% 7% 16% 9% 4% 8% 9%
Not sure 20% 14% 27% 18% 22% 19% 16% 19% 26% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,110) (322) (328) (460) (369) (549) (192) (950) (160) (453) (655)
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16. Paul Ryan Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Paul Ryan is handling his job as Speaker of the US House of Representatives?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 12% 12% 12% 11% 13% 11% 16% 10% 9% 14% 13% 16%
Somewhat approve 37% 39% 34% 37% 36% 39% 42% 34% 33% 39% 45% 33%
Somewhat disapprove 18% 25% 12% 7% 19% 24% 18% 18% 20% 17% 18% 17%
Strongly disapprove 8% 8% 9% 4% 10% 6% 7% 9% 9% 7% 7% 13%
Not sure 24% 16% 32% 41% 21% 20% 16% 28% 30% 23% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,111) (527) (584) (132) (733) (246) (413) (698) (403) (367) (191) (150)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Strongly approve 12% 10% 11% 15% 11% 15% 8% 13% 9% 11% 13%
Somewhat approve 37% 34% 34% 41% 38% 36% 35% 37% 36% 37% 36%
Somewhat disapprove 18% 27% 17% 13% 17% 19% 20% 19% 15% 16% 19%
Strongly disapprove 8% 9% 8% 9% 7% 8% 16% 9% 6% 7% 10%
Not sure 24% 21% 30% 22% 28% 23% 20% 23% 34% 29% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,111) (322) (329) (460) (369) (550) (192) (950) (161) (453) (656)
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17. Paul Ryan Run
Do you think Paul Ryan...

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Should have run for the
Republican presidential
nomination this year 18% 16% 19% 29% 17% 13% 16% 19% 20% 17% 15% 18%
Did the right thing by
staying out of the race 82% 84% 81% 71% 83% 87% 84% 81% 80% 83% 85% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,098) (526) (572) (129) (726) (243) (411) (687) (397) (363) (191) (147)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Should have run for the
Republican presidential
nomination this year 18% 17% 19% 18% 22% 17% 12% 16% 28% 18% 18%
Did the right thing by
staying out of the race 82% 83% 81% 82% 78% 83% 88% 84% 72% 82% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,098) (320) (321) (457) (362) (544) (192) (943) (155) (445) (651)
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18. Ryan Nomination
If no candidate wins enough delegates to clinch the Republican nomination and the delegates at the Republican National Convention choose to nominate someone
who isn’t currenty running for President, do you think Paul Ryan would make an acceptable nominee?

Gender Age College Family Income (3 category)

Total Male Female Under 30 30-64 65+ Grad Not a Grad Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 40% 43% 36% 55% 39% 30% 46% 36% 38% 43% 42% 34%
No 36% 39% 32% 22% 39% 37% 32% 37% 32% 36% 39% 40%
Not sure 25% 18% 32% 24% 22% 33% 22% 26% 30% 21% 18% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,109) (526) (583) (131) (732) (246) (413) (696) (402) (367) (191) (149)

Republican ID Ideology Likely Republican Primary Voter Born Again

Total Leans Weak Strong Lib/Mod Con Very Con Likely voter Not likely voter Yes No

Yes 40% 37% 36% 45% 39% 44% 26% 39% 44% 38% 41%
No 36% 43% 33% 33% 33% 34% 49% 37% 26% 33% 38%
Not sure 25% 20% 31% 23% 29% 22% 25% 24% 31% 30% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,109) (322) (328) (459) (368) (549) (192) (949) (160) (452) (655)
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Interviewing Dates March 2 - 3, 2016

Target population U.S. adults, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by age, gender, race, education,
and region) was selected from the 2010 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2010 Current Population Sur-
vey Registration and Voting Supplement. Religion, minor party identification,
and non-placement on an ideology scale, were imputed from the 2008 Pew
Religion in American Life Survey.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based on age, gender,
race, education, voter registration, and non-placement on an ideology scale.
The weights range from 0.09 to 4.005, with a mean of one and a standard
deviation of 0.524.

Number of respondents 1116

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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